

『南城市の沖縄戦 資料編』正誤表（二〇二二年一月二六日現在）

頁数	55
行数・箇所	上段三～四行目
誤	一九二六年には沖縄連隊区司令部に改称
正	一九一八年には沖縄連隊区司令部に改称